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1. (2,5p) Um cabo pesando 40 N por metro de 120m
comprimento estd suspenso do ponto A e passa pela
pequena polia em B. Determine a massa m do cilindro B 15m
preso ao cabo, que vai produzir uma flecha de 10 m.
Devido a pequena razéo flecha/véao, a aproximacéao de o
m

um cabo parabolico pode ser usada.
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(2,5p) Uma viga AB simplesmente apoiada é ilustrada
na figura. Uma barra CD é soldada a viga. Trace 0s
diagramas de forca cortante e momento de flexdo para
a viga; obtenha o valor mdximo do momento de flex&o
e localize-o em relagdo ao ponto A.
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3.

(2,5p) Determine o binario M que deve ser aplicado ao
elemento DEFG para manter o sistema articulado em
equilibrio.
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4. (2,5p) Para a superficie retangular mostrada na
figura, determine os momentos de inércia e
produto de inércia em relagdo aos eixos x-y.
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